

बी.एस. डी. यू व सेमका संस्था द्वारा कैपेसिटी-बिल्डिंग प्रोग्राम का आयोजन

जयपुर। स्थित भारतीय स्किल डेवलपमेंट यूनिवर्सिटी (बीएसडीयू) व कॉमनवेल्थ एजुकेशन मीडिया सेंटर फॉर एशिया (सेमका) के संयुक्त तत्वाधान में भारतवर्ष के शिक्षा के क्षेत्र में सरकारी व प्राइवेट संस्थाओं में कार्यरत टीचर्स, प्रोफेसर्स व सभी फेकल्टी-मेंबर्स को ऑनलाइन टीचिंग व असेसमेंट के आधुनिक टूल्स से अवगत कराने व कम्युनिकेशन स्किल्स में निरंतर सुधार करने हेतु पाँच दिवसीय कैपेसिटी-बिल्डिंग का ऑनलाइन प्रोग्राम आयोजित किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत 10 जनवरी को उद्घाटन समारोह के रूप में हुई थी, जिसमें मंच संचालिका असिस्टेंट प्रोफेसर डॉ मृदु गोयल ने कार्यक्रम की रूपरेखा की जानकारी दी। समारोह के मुख्य अतिथि बीएसडीयू के प्रेजिडेंट डॉ अचिन्त्य चौधरी ने समाज में शिक्षकों की भूमिका को अग्रणीय बताते हुए सभी का उत्साहवर्धन किया, वहीं समारोह की अतिविशिष्ट अतिथि सेमका संस्था, नई दिल्ली की निदेशिका प्रोफेसर मधु परहार ने शिक्षा के बदलते हुए परिदृश्य व ऑनलाइन टीचिंग की महत्ता पर प्रकाश डाला। उद्घाटन समारोह की मुख्य वक्ता यूनिवर्सिटी ऑफ मैरीलैंड की प्रोफेसर डॉवीना कुमार ने सभी दर्शकों को शिक्षण क्षेत्र में सहायक आधुनिक तकनीक से सभी को रूबरू कराते हुए अपना

सम्बोधन दिया। अंत में बीएसडीयू के ट्रेनिंग एंड प्लेसमेंट ऑफिसर डॉ शेखर कपूर ने सभी का धन्यवाद अर्पण किया। कैपेसिटी बिल्डिंग प्रोग्राम में अनेक मास्टर ट्रेनर्स का सहयोग मिला जिन्होंने अपने ज्ञान से सभी प्रतिभागियों को लाभान्वित किया।

प्रो. पुरंदर सेनगुप्ता ने सम्प्रेषण की कला व टाइम मैनेजमेंट पर प्रकाश डालते हुए सभी टीचर्स में कॉन्फिडेंस का संचार किया, वहीं प्रो. राजीव कु. श्रीवास्तव ने सभी को गूगल क्लासरूम, गूगल मीट जैसे आधुनिक टीचिंग टूल्स से परिचित करवाया। डॉ शिवाजी बैनर्जी ने सभी टीचर्स को ऑनलाइन पाठ्यक्रम बनाने व उसका उचित प्रकार से मूल्यांकन करने की बात कहते हुए अपने सेशंस में विद्यार्थियों को ऑनलाइन पढ़ाई में दिलचस्पी लाने के टिप्स भी दिए। पाँच दिवसीय इस कैपेसिटी बिल्डिंग प्रोग्राम का सफलतापूर्वक आयोजन डॉ राजदीप देब, प्रो. सौरभ मिश्रा व डॉ शेखर कपूर के सम्मिलित प्रयासों द्वारा संभव हुआ। सोमवार 17 मई को इस प्रोग्राम का समापन होगा। कार्यक्रम में वाइस चांसलर अचिन्त्य चौधरी, प्रोफेसर मधु प्रहार व यूनिवर्सिटी के रजिस्ट्रार डॉ सुशीला तिवारी सभी लोगों को सर्टिफिकेट प्रदान करेगी। अगले दो-तीन महीने तक इसी प्रकार कैपेसिटी बिल्डिंग प्रोग्राम के आयोजन होते रहेंगे।

बी.एस. डी. यू व सेमका संस्था द्वारा कैपेसिटी-बिल्डिंग प्रोग्राम का आयोजन

हमारा समाचार

जयपुर (कमल देगड़ा)। जयपुर स्थित भारतीय स्किल डेवलपमेंट यूनिवर्सिटी (बीएसडीयू) व कॉमनवेलथ एजुकेशन मीडिया सेंटर फॉर एशिया (सेमका) के संयुक्त तत्वाधान में भारतवर्ष के शिक्षा के क्षेत्र में सरकारी व प्राइवेट संस्थाओं में कार्यरत टीचर्स, प्रोफेसर्स व सभी फेकल्टी-मेंबर्स को ऑनलाइन टीचिंग व असेसमेंट के आधुनिक टूल्स से अवगत कराने व कम्युनिकेशन स्किल्स में निरंतर सुधार करने हेतु पाँच दिवसीय कैपेसिटी-बिल्डिंग का ऑनलाइन प्रोग्राम आयोजित किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत 10 जनवरी को उद्घाटन समारोह के रूप में हुई थी, जिसमें मंच संचालिका असिस्टेंट प्रोफेसर डॉ मृदु गोयल ने कार्यक्रम की रूपरेखा की जानकारी दी। समारोह के मुख्य अतिथि बीएसडीयू के प्रेजिडेंट डॉ अचिन्त्य चौधरी ने समाज में शिक्षकों की भूमिका को अग्रणीय बताते हुए सभी का उत्साहवर्धन किया, वहीं समारोह की अतिविशिष्ट अतिथि सेमका संस्था, नई दिल्ली की निदेशिका प्रोफेसर मधु परहार ने शिक्षा के बदलते हुए परिदृश्य व ऑनलाइन टीचिंग की महत्ता पर प्रकाश डाला। उद्घाटन समारोह की मुख्य वक्ता यूनिवर्सिटी ऑफ मैरीलैंड की प्रोफेसर डॉ वीना कुमार ने सभी दर्शकों को शिक्षण क्षेत्र में सहायक आधुनिक तकनीक से सभी को रूबरू कराते हुए

अपना सम्बोधन दिया। अंत में बीएसडीयू के ट्रेनिंग एंड प्लेसमेंट ऑफिसर डॉ शेखर कपूर ने सभी का धन्यवाद अर्पण किया। कैपेसिटी बिल्डिंग प्रोग्राम में अनेक मास्टर ट्रेनर्स का सहयोग मिला जिन्होंने अपने ज्ञान से सभी प्रतिभागियों को लाभान्वित किया। प्रो. पुरंदर सेनगुप्ता ने सम्प्रेषण की कला व टाइम मैनेजमेंट पर प्रकाश डालते हुए सभी टीचर्स में कॉन्फिडेंस का संचार किया, वहीं प्रो. राजीव कु. श्रीवास्तव ने सभी को गूगल क्लासरूम, गूगल मीट जैसे आधुनिक टीचिंग टूल्स से परिचित करवाया। डॉ शिवाजी बैनर्जी ने सभी टीचर्स को ऑनलाइन पाठ्यक्रम बनाने व उसका उचित प्रकार से मूल्यांकन करने की बात कहते हुए अपने सेशंस में विद्यार्थियों को ऑनलाइन पढ़ाई में दिलचस्पी लाने के टिप्स भी दिए। पाँच दिवसीय इस कैपेसिटी बिल्डिंग प्रोग्राम का सफलतापूर्वक आयोजन डॉ राजदीप देब, प्रो. सौरभ मिश्रा व डॉ शेखर कपूर के सम्मलित प्रयासों द्वारा संभव हुआ। सोमवार 17 मई को इस प्रोग्राम का समापन होगा कार्यक्रम में वाइस चांसलर अचिन्त्य चौधरी, प्रोफेसर मधु परहार व यूनिवर्सिटी के रजिस्ट्रार डॉ सुशीला तिवारी सभी लोगों को सर्टिफिकेट प्रदान करेगी। अगले दो-तीन महीने तक इसी प्रकार कैपेसिटी बिल्डिंग प्रोग्राम के आयोजन होते रहेंगे।

पांच दिवसीय कैपेसिटी बिल्डिंग प्रोग्राम का बी.एस.डी.यू व सेमका संस्था द्वारा आयोजन



हमारा समाचार

निमेडा। जयपुर स्थित भारतीय स्किल डेवलपमेंट यूनिवर्सिटी व कॉमनवेलथ एजुकेशन मीडिया सेंटर फॉर एशिया सेमका के संयुक्त तत्वाधान में भारतवर्ष के शिक्षा के क्षेत्र में सरकारी व प्राइवेट संस्थाओं में कार्यरत टीचर्स, प्रोफेसर्स व फैकल्टी मेंबर्स को ऑनलाइन टीचिंग व असेसमेंट के आधुनिक टूल्स से अवगत कराने वह कम्युनिकेशन स्किल में निरंतर सुधार करने हेतु पांच दिवसीय कैपेसिटी बिल्डिंग का ऑनलाइन प्रोग्राम आयोजित किया गया। कार्यक्रम में मंच संचालिका असिस्टेंट प्रोफेसर डॉ मृदु गोयल ने कार्यक्रम की रूपरेखा की जानकारी दी। समारोह के मुख्य

अतिथि बी एस डी यू के प्रेसिडेंट डॉक्टर अचिंत्य चौधरी ने समाज में शिक्षकों की भूमिका को अग्रणीय बताते हुए सभी का उत्साहवर्धन किया। वही समारोह की अति विशिष्ट अतिथि सेमका संस्थान नई दिल्ली की निर्देशिका प्रोफेसर मधु प्रहार ने शिक्षा के बदलते हुए परिदृश्य में ऑनलाइन टीचिंग की महत्ता पर प्रकाश डाला। उद्घाटन समारोह के मुख्य वक्ता यूनिवर्सिटी आफ मैरीलैंड की प्रोफेसर डॉ विना कुमार ने सभी दर्शकों को शिक्षण क्षेत्र में सहायक आधुनिक तकनीक से सभी को रूबरू कराते हुए अपना संबोधन दिया। अंत में बी एस डी यू के ट्रेनिंग एंड प्लेसमेंट ऑफिसर डॉ शेखर कपूर ने सभी का धन्यवाद अर्पण किया।

पांच दिवसीय कैपेसिटी बिल्डिंग प्रोग्राम का बी.एस.डी.यू व सेमका संस्था द्वारा वेबीनार का आयोजन

मरूधर बुलेटिन/निमेडा। जयपुर स्थित भारतीय स्किल डेवलपमेंट यूनिवर्सिटी व कॉमनवेलथ एजुकेशन मीडिया सेंटर फॉर एशिया सेमका के संयुक्त तत्वाधान में भारतवर्ष के शिक्षा के क्षेत्र में सरकारी व प्राइवेट संस्थाओं में कार्यरत टीचर्स, प्रोफेसर्स व फैकल्टी मेंबर्स को ऑनलाइन टीचिंग व असेसमेंट के आधुनिक टूल्स से अवगत कराने वह कम्युनिकेशन स्किल में निरंतर सुधार करने हेतु पांच दिवसीय कैपेसिटी बिल्डिंग का ऑनलाइन प्रोग्राम आयोजित किया गया। कार्यक्रम में मंच संचालिका असिस्टेंट प्रोफेसर डॉ मृदु गोयल ने कार्यक्रम की रूपरेखा की जानकारी दी। समारोह के मुख्य अतिथि बी एस डी यू के प्रेसिडेंट डॉक्टर अचिंत्य चौधरी ने समाज में शिक्षकों की भूमिका को अग्रणीय बताते हुए सभी का उत्साहवर्धन किया। वही समारोह की अति विशिष्ट अतिथि सेमका संस्थान नई दिल्ली की निर्देशिका प्रोफेसर मधु प्रहार ने शिक्षा के बदलते हुए परिदृश्य में ऑनलाइन टीचिंग की महत्ता पर प्रकाश डाला। उद्घाटन समारोह के मुख्य वक्ता यूनिवर्सिटी आफ मैरीलैंड की प्रोफेसर डॉ विना कुमार ने सभी दर्शकों को शिक्षण क्षेत्र में सहायक आधुनिक तकनीक से सभी को रूबरू कराते हुए अपना संबोधन दिया।

मरू
तहत
करत
वाह
अधि
राशि
घूम
आ
रा